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Finišuje rekonstrukce budovy A, 
slavnostní otevření je plánované 
na prosinec

Bezmála rok a půl již pracují stavební dělníci v budově A Právnické fakulty UP. Dle smlou-
vy se stavební firmou a dodatků k ní by měla rekonstrukce skončit za pár týdnů, 24. srpna. 
Cena kompletní modernizace budovy přesáhne 81 milionů korun bez DPH. K financování 
fakulta využije získanou dotaci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, zhruba 
pětinu nákladů uhradí ze svých zdrojů. Rekonstrukci provádí brněnská společnost ESOX, 
spol. s r.o.

Po předání budovy stavební firmou bude následovat kolaudace a vybavování nábytkem 
a technikou. Výuka pro zimní semestr je proto rozvrhována pouze do budovy B. Slavnost-
ní otevření zmodernizované budovy A je plánované na 7. prosince.

Co je mimo jiné součástí  
rekonstrukce – hlavní novinky:

•	 nástavba nad rotundou, kde vznikne nové auditorium
•	 v rotundě i auditoriu bude ve stropě ocelová příhradová konstrukce, na stěnách 
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speciální akustický obklad, velkoformátová obrazovka  
(rozměr zhruba 2500 x 1400 mm), moderní audiovizuální technika

•	 výtah a požární únikové schodiště
•	 nové elektrorozvody, vzduchotechnika a klimatizace
•	 modernizované výukové prostory a kanceláře zaměstnanců (přístup bude možný 

díky zaměstnaneckým kartám), zaměstnancům bude k dispozici například speciální 
telefonní budka pro vyřizování hovorů

•	 budova bude vybavena elektronickou požární signalizací
•	 patra budovy budou propojena schodištěm v kombinaci oceli a skla
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  Rakouští studenti strávili  
v Olomouci čtyři dny  
s právem Evropské unie

  Olomoucké právnické dny: 
odborné debaty, proměny 
práva i výročí fakulty

  Američtí studenti přijeli 
poznávat české a evropské 
právo, historii i kulturu

  Středoškoláci si 
vyzkoušeli práci právních 
zástupců. Soutěžně

Přečtěte si  
v online Žurnálu

https://www.pf.upol.cz/nc/zprava/clanek/rakousti-studenti-stravili-v-olomouci-ctyri-dny-s-pravem-evropske-unie/
https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/olomoucke-pravnicke-dny-odborne-debaty-promeny-prava-i-vyroci-fakulty/
https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/americti-studenti-prijeli-poznavat-ceske-a-evropske-pravo-historii-i-kulturu/
https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/stredoskolaci-si-vyzkouseli-praci-pravnich-zastupcu-soutezne/
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	 Členové Akademického senátu PF UP na svém 
zasedání 12. června:

	 Schválili Výroční zprávu o činnosti PF UP za 
rok 2025.

	 Schválili Výroční zprávu o hospodaření PF 
UP za rok 2025.

	 Schválili podmínky přijímacího řízení pro 
akademický rok 2027/2028 pro:

•	 Doktorský studijní program  
Teoretické právní vědy

•	 Doktorský studijní program  
Právní dějiny a římské právo

•	 Doktorský studijní program  
International and European Law

•	 Doktorský studijní program  
Právo a digitální technologie

•	 Doktorský studijní program  
Law and Digital Technologies

	 Schválili podmínky přijímacího řízení pro 
akademický rok 2027/2028 pro:

•	 Magisterský studijní program  
Právo a právní věda

•	 Navazující magisterský studijní program  
Evropské právo a politiky EU

•	 Navazující magisterský studijní program  
International and European Law

•	 Bakalářský studijní program  
Právo ve veřejné správě

•	 Bakalářský studijní program  
Právo a udržitelnost

	 Vzali na vědomí informaci o prodlužování akre-
ditace studijních programů PF UP a předložený har-

monogram předkládání žádostí o prodloužení akre-
ditace studijních programů realizovaných PF UP.

	 Vzali na vědomí záměr PF UP předložit Radě pro 
vnitřní hodnocení UP upravený akreditační materi-
ál navazujícího magisterského studijního programu 
„Digital, Society, Social Innovation and Global Citi-
zenship“.

	 Vyslechli si informace o stavu implementace no-
vých pravidel u doktorských studijních programů.

	 V rámci studentské rubriky diskutovali dostupnost 
studijní literatury. Za účelem řešení této problemati-
ky by měla vzniknout speciální pracovní skupina.

	 Zápis ze zasedání bude zveřejněn na webu se-
nátu .

	 Nejbližší zasedání AS PF UP se uskuteční  
25. září 2026.

Z akademického 
senátu

https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/#c9556
https://www.pf.upol.cz/o-fakulte/fakultni-organy/akademicky-senat/#c9556
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Veronika Mašková 
místopředsedkyní AS UP
	 Novou místopředsedkyní studentské části Aka-
demického senátu UP byla zvolená Mgr. Veronika 
Mašková, která studuje na Právnické fakultě UP 
doktorský studijní program Teoretické právní vědy 
ve specializaci Správní právo.

Přihlas se na ústavněprávní 
výjezdní seminář
	 Katedra ústavního práva PF UP zve studenty na 
výjezdní seminář, který se uskuteční na podzim to-
hoto roku. Pojeďte prohloubit své znalosti a strávit 
čas s vyučujícími i spolužáky mimo fakultu. Můžete 
se těšit na odbornou diskusi i neformální program. 
Seminář se uskuteční 20.–22. listopadu v Jesení-
kách. Podrobnosti, včetně přihlašování, v letáku.

Evaluace letního semestru
	 Ohodnoťte právě skončený semestr. Anonymně 
a za pár minut. Evaluace letního semestru jsou ote-
vřeny do 30. června.

Podrobnosti o výjezdním semináři 
a přihlášení

Ohodnotit letní semestr

Studentské 
záležitosti

https://eval.upol.cz/
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Škola lidských práv už v září 
	 Také letos se uskuteční Škola lidských práv 
pro studenty právnických fakult. Akce proběhne ve 
dnech 6. až 12. září opět v hotelu Na Statku v Ná-
měšti nad Oslavou. Školy lidských práv se mohou 
zúčastnit studenti ze všech ročníků všech právnic-
kých fakult v ČR i na Slovensku. Přihlašování je 
možné do 12. července.

Zjistit více na  
www.skolalidskychprav.cz

Schválení výroční zprávy  
o činnosti a zprávy  
o hospodaření
	 Oddělení pro organizaci a rozvoj i v letošním roce 
připravilo výroční zprávu fakulty za uplynulý rok, kte-
rá byla dne 12. června projednána a schválena Aka-
demickým senátem PF UP. Spolu s ní byla schvá-
lena také zpráva o  hospodaření fakulty, přehledně 
shrnující ekonomické výsledky a nakládání s finanč-
ními prostředky. Oba dokumenty poskytují ucelený 
pohled na činnost fakulty, její rozvoj, hospodaření 
i  celkové fungování. Jejich schválení představuje 
důležitou součást každoročního hodnocení činnosti 
fakulty a potvrzuje její stabilní, odpovědné a dlouho-
době udržitelné fungování.

AI na univerzitě:  
nová doporučení
	 AI se rychle stává běžnou součástí výuky, výzku-

mu i administrativy, UP proto připravila aktualizovaná 
Doporučení k využívání nástrojů umělé inteligence. 
Studentům, vyučujícím i dalším zaměstnancům na-
bízejí praktickou oporu v tom, kdy a jak AI používat, 
jaká data do nástrojů nevkládat, kdy je potřeba práci 
s AI přiznat a proč za výsledný výstup vždy odpo-
vídá člověk. Doporučení jsou součástí komplexního 
portálu www.ai.upol.cz , kde jsou dostupné i další 
související materiály.

Úspěšné státní zkoušky 
bakalářského programu
	 Ve dnech 17.-19. června proběhly státní závě-
rečné zkoušky bakalářského programu Právo ve 
veřejné správě. Drtivá většina studentů je úspěšně 
zvládla a završila tak své tříleté studium. S mnohými 
z nich se budeme potkávat i v navazujícím magister-
ském studiu. Všem bez výjimky gratulujeme a drží-
me palce pro úspěšné uplatnění v pracovním životě. 
„Program právo ve veřejné správě je dlouhodobě 

Různé

https://www.skolalidskychprav.cz/
https://ai.upol.cz/
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jedním z  nejvyhledávanějších studijních programů 
na celé univerzitě a v rámci nadcházející reakredita-
ce se neplánují zásadní změny, protože se ukazuje, 
že dobře funguje a zapadá do koncepce, kterou si 
fakultu nastavila," uvedla garantka programu Mgr. 
Petra Melotíková, Ph.D. 

Videoprezentace připomíná 
děkana Liberdu
	 V  předsálí auly byla umístěna velkoformátová 
obrazovka. V době otevření fakulty na ní běží pre-
zentace, která připomíná prvního děkana obnovené 
PF UP doc. JUDr. Miroslava Liberdu. Fakulta si letos 
připomíná 100. výročí od jeho narození. Celý kalen-
dářní rok má na fakultě podtitul Liberdův rok. Sou-
časně s výročím děkana si fakulta připomíná 35 let 
od svého obnoven.

Silné ženy připomněly oběti 
komunismu
	 Právnická fakulta UP opět po roce spojila síly 
s Pamětí národa Střední Morava a uspořádala akci 
pro středoškoláky. Tentokrát s  názvem Silné ženy 
20. století. Akce se koná každoročně v červnu jako 
připomínka Dne památky obětí komunistického reži-
mu. První část programu tvořila beseda s pamětni-
cemi z regionu, druhou část akce naplnil interaktivní 
program v sídle Institutu Paměti národa Střední Mo-
rava, v bývalém protiatomovém bunkru v Bezručo-
vých sadech. Připomínkové akce se zúčastnilo na 
150 studentů ze šesti středních škol.

Fakulta pozvala poskytovatele 
sociálních služeb
	 Zjistit možnosti oboustranně výhodné spoluprá-
ce. S takovým cílem si pozvalo vedení katedry klinic-
kého právního vzdělávání a rozvoje profesních do-
vedností zástupce poskytovatelů sociálních služeb 
v regionu. Sešli se na právnické fakultě u kulatého 
stolu. Účastníci se shodli na několika základních bo-
dech spolupráce, které budou dále rozvíjet. Fakulta 
nabídla například služby své Studentské právní po-
radny, která by mohla pomáhat jak samotným po-
skytovatelům služeb, tak jejich klientům, také vzdě-
lávací akce a besedy za účelem posílení právního 
povědomí, účast na výzkumných projektech nebo 
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přípravu odborně-informačních podkladů – studií, 
příruček, videí. Od neziskových organizací fakulta 
na oplátku očekává, že by mohly vytvořit místa pro 
praxe a stáže studentů nebo pro ně připravit speci-
ální školení a workshopy. Podobný typ schůzky se 
uskutečnil již vloni

Časopis Žurnál UP  
s Michalem Bartoněm
	 Vydejte se na prázdninovou cestu! Nemusíte ba-
lit kufry ani kupovat letenku. Stačí otevřít nové vydá-
ní magazínu Žurnál UP , které čtenáře zve k obje-
vování tématu Cesty kolem nás a v nás. A tentokrát 
je toho k objevování opravdu hodně. Nové číslo totiž 
vyšlo v rozšířeném formátu – má 52 stran a nabízí 
tak ještě více příběhů, rozhovorů, objevů, inspirace 
i vizuálních zážitků. Jedním z příběhů je i cesta doc. 
JUDr. Michala Bartoně, Ph.D. z univerzity do taláru 
ústavního soudce.

Poskytování darů  
k významnému pracovnímu 
výročí
	 Vedení fakulty po širší diskuzi se členy AS PF 
UP, Kolegia děkana PF UP i Odborové organizace 
PF UP upravilo vnitřní normu Pravidla užití sociál-
ního fondu a čerpání dalších příspěvků na PF UP. 
Na základě této novely může být od letošního roku 
zaměstnancům poskytnut dar k  významnému pra-
covnímu výročí. S ohledem na výši sociálního fondu 
bylo stanoveno, že nárok na odměnu získá zaměst-
nanec s pracovním poměrem trvajícím 10 let, a to ve 
výši 5000 korun. Následně bude tato částka navýše-
na s každými dalšími odpracovanými pěti lety, a to 
o 1250 Kč. 

	 Zaměstnanci budou mít na výběr ze dvou variant 
čerpání daru:

•	 peněžní odměna (podléhá zdanění),
•	 jednorázové dobití benefitní karty (nepodléhá 

zdanění).

	 Příslušná vnitřní norma o pravidlech čerpání so-
ciálního fondu je dostupná na úřední desce.

Nominujte inspirativní 
dobrovolníky  
na Cenu rektora UP
	 Univerzita Palackého otevřela nominace na další 
ročník Ceny rektora UP za dobrovolnictví. Cena je 
udělována studentům, absolventům a  zaměstnan-
cům UP za mimořádný přínos v oblasti dobrovolnic-
tví v daném akademickém roce. Ocenění patří těm, 
kteří svou aktivitou, ochotou a  nasazením inspirují 

Pravidla užití sociálního fondu 
a čerpání dalších příspěvků na 
Právnické fakultě Univerzity 
Palackého v Olomouci 

https://www.zurnal.upol.cz/fileadmin/userdata/UP/Ke_stazeni/Zurnal/zurnal_2026_06_cz_web.pdf
https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FPF-B-24-07_UZ01_Socialni_fond_novela_01_ke_zverejneni.pdf
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ostatní a přispívají ke zlepšování života kolem sebe. 
Nominace mohou podávat organizace, ve kterých 
dobrovolníci působí, Dobrovolnické centrum UP, ale 
i studenti, absolventi a zaměstnanci. Nominace jsou 
otevřeny do konce října. Podrobnosti na univerzit-
ním webu .

Workshop Využití AI ve výuce 
právní angličtiny II
	 Ústav jazykové přípravy pořádal navazující 
workshop s názvem „Využití AI ve výuce právní ang-
ličtiny II“, který vedla Mgr. Kateřina Chudová, vedou-
cí Oddělení Centra jazykového vzdělávání na Práv-
nické fakultě MU. Workshop se zaměřil na pokročilé 

možnosti integrace nástrojů umělé inteligence do 
univerzitního kurikula. Důraz byl kladen na prak-
tickou tvorbu komplexních testových a výukových 
úloh, efektivní práci s velkými jazykovými modely 
a generování specifických poslechových materiálů 
pro právní kontext. Obsah semináře dále zahrnoval 
metodiku plánování kurzů za pomoci AI, otázky per-
sonalizace výuky a implementaci moderních trendů 
v oblasti gamifikace. Součástí programu byla rovněž 
kritická diskuse věnovaná etickým aspektům a me-
todickým výzvám spojeným s digitální transformací 
výuky.

https://dobrovolnici.upol.cz/ceny-rektora-za-dobrovolnictvi/
https://dobrovolnici.upol.cz/ceny-rektora-za-dobrovolnictvi/
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Konference  
Bezpečnostní gramotnost  
ve vysokoškolském prostředí

	 V aule Fakulty tělesné kultury Univerzitě Pa-
lackého se uskutečnila konference Bezpečnostní 
gramotnost ve vysokoškolském prostředí, která se 
věnovala problematice bezpečnosti měkkých cílů na 
vysokých školách a nabídla prostor pro sdílení zku-
šeností mezi zástupci akademického prostředí, bez-
pečnostní praxe, složek integrovaného záchranného 
systému i veřejné správy. 

	 Za Právnickou fakultu UP na konferenci vystou-
pila doc. JUDr. Blanka Vítová, LL.M. Ph.D., pro-
děkanka pro organizaci a rozvoj, která představila 
zkušenosti fakulty s implementací bezpečnostních 
opatření v akademickém prostředí. Ve svém pří-
spěvku se zaměřila zejména na praktické otázky 
spojené se zaváděním těchto opatření na fakultní 
úrovni, jejich komunikaci vůči zaměstnancům a stu-
dentům a také na právní souvislosti bezpečnosti vy-
sokých škol. V návaznosti na diskusi proděkanka Ví-
tová navrhla, že by se příští ročník konference mohl 

uskutečnit ve spolupráci s Právnickou fakultou UP a 
jeho součástí by byla také samostatná sekce věno-
vaná právním aspektům bezpečnosti měkkých cílů 
ve vysokoškolském prostředí. 

Trojice akademiků se 
zúčastnila správní konference
	 Zástupci katedry správního práva – doc. JUDr. 
Kateřina Frumarová, Ph.D.; prof. JUDr. Vladimír Slá-
deček, DrSc.; JUDr. Lucia Madleňáková, Ph.D.– se 
zúčastnili ve dnech 28.–29. května významné kon-
ference Správní řád v praxi krajských úřadů, která 
se již po devatenácté konala na krajském úřadě 
Kraje Vysočina. Tématem byl již tradičně správní 
řád, a to dnes již nejen v praxi krajských úřadů, ale 
také správních soudů, či ústředních správních úřa-
dů. Akce je cenným propojením odborníků z praxe, 
soudců, akademiků, advokátů a úředníků, kteří se 
sejdou nejen jako pasivní posluchači, ale také jako 
aktivní účastníci workshopu k aktuálně řešeným 
právním problémům. Letos byly rámovány přestup-
kovým a stavebním právem.

Vědecká a konferenční  
činnost
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Expertní hlasy našich akademiků se dostávají do ce-
lostátních médií. Ať už prostřednictvím televizních ob-
razovek, rozhlasového vysílání, nebo psaného slova. 

Vybrané výstupy:

JUDr. Petr Bezouška, Ph.D.
katedra soukromého práva a civilního procesu
9. června | Novinky.cz

Upozornil na rizika novely zákona o střetu zájmu, kte-
rá by usnadnila čerpání dotací firmám politiků.

Právnická fakulta 
v médiích
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Letní provoz
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1. července Vyjde 6. díl fakultního podcastu iuraCast

hostem bude JUDr. Mag. iur. Michal Malacka, Ph.D., MBA

10. července Promoce absolventů PF UP
aula PF UP

6.–10. července Letní škola Sustainability and Consumer Protection in the EU
PF UP | pořádá katedra soukromého práva a civilního procesu

7.–17. července Letní škola Human Rights Policy Legal Clinic
PF UP | pořádá katedra ústavního práva

13.–24. července Letní škola Digital Battlefields: Cyber and information  
Warfare under International Law
PF UP | pořádá Centrum pro mezinárodní humanitární a operační právo (CIHOL)

10.–14. srpna Servisní týden Centra výpočetní techniky UP

12. září Stříbrná promoce absolventského ročníku 2001
11:00 | aula PF UP

Očekávané 
události
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Příloha
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Máte novinku, která by v příštím zpravodaji neměla 
chybět? Dejte nám vědět:

	 eva.hrudnikova@upol.cz
	 585 637 507
	 přijďte do kanceláře oddělení komunikace 

	 a vnějších vztahů (budova B | 3.21). 

Textová uzávěrka je vždy v týdnu před termínem 
vydání, v pátek v 9:00.

Příští vydání 30. září 2026.

Výzva

mailto:eva.hrudnikova%40upol.cz?subject=
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